

你在这里

- 主页
- 新闻资讯
- 庆祝中华人民共和国成立七十三周年-暨中新建交五十周年升旗仪式

新闻资讯

庆祝中华人民共和国成立七十三周年-暨中新建交五十周年升旗仪式

2022年9月28日 1分钟阅读 newspaper

文稿:傲雪

图片:孙叔、Susan

视频:Susan

编辑:Tiffany

9月25日下午，由新西兰屋伦华侨会所主办的“庆祝中华人民共和国成立七十三周年-暨中新建交五十周年升旗仪式”在奥克兰的屋伦华侨会所庄严举行。出席典礼的嘉宾有；新西兰屋伦华侨会所吕显华会长，中国驻新西兰大使馆王晓龙大使、中国驻新西兰大使馆政治部主任宗斌、中国驻奥克兰总领馆肖业文副总领事，奥克兰市长 phil.goff、新西兰国会议员陈耐锶、新西兰国会议员 Melissa Lee，新西兰民族事务部长 Hon. Priyanca Radhakrishnan，新西兰种族事务部专员廖振明和奥克兰市议员杨宗泽，日本社团顾问 Masa Sekikawa，前新西兰国会议员杨健博士，以及奥克兰市长候选人胡弘，新西兰华人社团联合会会长黄玮璋，新西兰潮属总会陈植会长，新西兰文化艺术基金会饶金生主席等侨领、各界代表均出席了活动。





随着中新两国的国歌奏响，两国的国旗先后随着音乐缓缓升起。全体人员起立，伴随着乐章，对国旗肃然起敬。

中国驻新西兰大使馆王晓龙大使和新西兰屋伦华侨会吕显华会长在致辞中均表示:中华人民共和国经过 73 年的建设发展,中国面貌发生了翻天覆地的变化,开启全面建设社会主义现代化国家的新征程。新中国所取得的伟大成就,增强了海内外中华儿女的民族自豪感,坚定了中国人民实现中华民族伟大复兴的信心和决心。今年适逢中新建交 50 周年,对于今年的国庆节意义殊深,这是双边关系发展的重要里程碑。50 年来,在双方共同努力下,中新两国通过人文交流增进了相互了解和友谊,人文交流已成为双边关系长期发展的重要支柱。

王小龙大使和我们一起 祝祖国生日快乐 2022-9-25



奥克兰市长 phil.goff 也发表了热情洋溢的讲话,他热烈祝贺中华人民共和国成立 73 周年和中新建交 50 周年。他认为,在建交的 50 年来,共同见证了合作的丰硕成果,加深了彼此间的友谊。

市长还对唯一华人市议员杨宗泽作了高度评价。他表示,有信心把中新关系建立得更牢固,友谊更持续久远。

新西兰种族事务部专员廖振明和新西兰民族事务部长 Hon. Priyanca 则在发言中希望中新两国友谊长存,希望世界和平,没有种族歧视。

到会的侨胞们,尤其是老华侨们均表示,当看到五星红旗徐徐升起时,心潮澎湃,对祖国的崇敬之情油然而生。回想新中国成立 73 年来走过的极不平凡的历程,结束了近代以来 100 多年中国积贫积弱的中国人民从此站了起来,以崭新姿态重新屹立在世界的东方,无不感慨万分与倍感自豪。

备注和负责声明

未经书面许可，保留所有权利，不得使用任何部分或完整的文章或照片。本号转载的文章都已注明出处，如对版权有任何疑问，请在第一时间发送邮件给本号， bbcc1223@126.com 我们将在收到后第一时间进行删除。

若喜欢作品的可以点击“在看”，这样有机会分享给更多朋友。要是再点击“喜欢作品”，那将对我们鼓舞更大。

本号致力于好文推送，并对文中观点保持中立，所发内容仅供学习、交流。版权归原作者或机构所有，部分文章推送时未能查实原作者，在这里对你们表示深深的敬意。若涉及版权问题，麻烦请留言联系删除